



# Профессиональный вестник

№8(25) 2022

ИНФОРМАЦИОННОЕ ИЗДАНИЕ НАБЕРЕЖНО-ЧЕЛНИНСКОЙ ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ  
ОРГАНИЗАЦИИ ОБЩЕРОССИЙСКОГО ПРОФСОЮЗА ОБРАЗОВАНИЯ

## «Учителями славятся Челны»

*В рубрике «Учителями славятся Челны» продолжаем знакомить с выдающимися педагогами Набережных Челнов.*

*5 октября, в Международный день учителя, за высокую результативность в работе, профессионализм и многолетний добросовестный труд, за победы в конкурсах профессионального мастерства 18 учителям были вручены сертификаты на Городскую Доску Почета. Среди них:*



**Нина Борисовна  
КАРЕТНИКОВА,**  
учитель начальных  
классов  
МБОУ «СОШ №10».

За долгие годы плодотворной педагогической деятельности заявила о себе как о высококвалифицированном специалисте, глубоко знающим предмет и методику его преподавания.

Качество знаний в классах учителя значительно выше школьных и городских показателей: успеваемость – 100%, качество знаний её учеников начальной школы – 96%.

Ученики Нины Борисовны успешно выступают на олимпиадах и турнирах, являются победителями и призерами международной олимпиады по математике, русскому языку, творческих конкурсах различ-

ного уровня. Получают призовые места в конкурсах, проводимых национальным парком «Нижняя Кама», активно участвуют в городских программах «Безопасное детство», «Дорожная азбука», где занимают призовые места. Ученики Нины Борисовны активные участники образовательной интернет-платформы «Учи.ру», где занимают как индивидуальные призовые места, так и командные.

Каретникова Нина Борисовна активно сотрудничает с Набережночелнинским педагогическим институтом. Обобщает накопленный опыт работы на региональных конференциях, семинарах, курсах повышения квалификации, участвует в работе круглых столов, проводит мастер-классы, консультации для родителей учеников, показывает открытые уроки по следующим проблемам: мастер-классы «Как искать решение учебной проблемы», «Использование ИКТ на уроках русского языка», открытый урок по изобразительному искусству «Декоративная роспись гуашью», творческий отчет по теме «Развивающее обучение на уроках русского языка и литературы». Каретниковой Ниной Борисовной в методическом сборнике опубликована статья «Использование мультимедийных презентаций на уроках».

Каретникова Н.Б. является лауреатом премии мэра города, награждена Почётной грамотой Министерства образования и науки Российской Федерации, является Ветераном труда.



**Ольга Владимировна ЕЛИВАНОВА,**  
*преподаватель музыкально – теоретических дисциплин МАУДО «Детская школа искусств №7».*

Является призером (3 место) Всероссийского конкурса профессионального мастерства работников сферы дополнительного образования «Сердце отдаю детям – 2020», за что поощрена Благодарственным письмом министра образования и науки РТ (2020).

Среди наград преподавателя – диплом лауреата 3 степени муниципального этапа республиканского конкурса профессионального мастерства педагогов дополнительного образования «Сердце отдаю детям» (2020), диплом победителя республиканского гранта «Лучший педагог дополнительного образования» (2019).

В классе преподавателя 155 лауреатов международных, всероссийских, республиканских, региональных, муниципальных музыкально-теоретических олимпиад и научно-практических конференций (I место – 33, II место – 59, III место – 29 учащихся, а также 34 дипломантов). Всего с 2018 по 2022 годы обучающиеся приняли участие в 28 конкурсных мероприятиях, которые проводились в городах: Набережные Челны, Нижнекамск, Казань, Уфа, Екатеринбург, Нижний Новгород, Санкт-Петербург, Москва.

Занимается профориентационной работой, выпускники преподавателя успешно поступают в организации высшего и среднего профессионального музыкального образования республики и страны (Москва, Санкт-Петербург, Чебоксары, Казань).

Вносит большой вклад в развитие системы музыкального образования и воспитания детей, ее инновационная и экспериментальная деятельность направлены на решение актуальных проблем современной музыкально-педагогической практики, совершенствование учебно-методического обеспечения.

Ведёт плодотворную методическую работу, является создателем собственного персонального сайта учителя, обобщает опыт в научно-практических семинарах и конференциях с докладами и публикациями статей, посещает мастер-классы ведущих преподавателей-теоретиков республики и страны.

В творческой лаборатории преподавателя содер-

жится авторский методический и дидактический материал для успешной учебной деятельности: рабочие тетради по русской, татарской и отечественной музыкальной литературе, учебные слуховые тренинги для развития активного музыкального слуха на уроках сольфеджио («Дидактический материал по сольфеджио для профессионально ориентированных учащихся «Стать музыкантом», «Диктанты-малютки», приложения к программе «Фонды оценочных средств»).



**Альбина Рамилевна ВАЛЕЕВА,**  
*воспитатель МАДОУ № 101 «Щелкунчик»*

Лауреат республиканского этапа Всероссийского профессионального конкурса «Воспитатель года России 2022».

Участствует в профессиональных конкурсах: Диплом 2 степени Республиканского конкурса «Современные подходы воспитательно-образовательного процесса в соответствии с ФГОС»; Диплом 1 степени Республиканского конкурса творческих работ среди воспитанников и педагогических работников ДОО «Счастливое детство» в номинации «Мой вклад в развитие дошкольного образования».

Воспитанники являются постоянными участниками и победителями детских конкурсов и олимпиад: Республиканская интеллектуальная олимпиада для старших дошкольников «Умка» (призеры и победители); городской интеллектуальный конкурс «Кубик Рубика»; призеры очного конкурса чтецов «Учусь, играю, творю, помогаю».

Активно участвует в общественной жизни детского сада, методического объединения.

Представляла опыт работы на семинарах, показывала открытые занятия, публиковалась в сборниках материалов конференций («Детский сад и семья-аспекты взаимодействия в формировании здорового образа жизни детей дошкольного возраста»).